ВАРИАНТ  20051402                                                     1 Часть
1.  Найдите значение выражения 
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Ответ: ____________
2. Какое из чисел: 
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 - является иррациональным?
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  4) ни одно из этих чисел
3. Решите уравнение:  
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Ответ: ____________
4.  Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
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	Ответ:      
	
	
	


5. Арифметическая прогрессия задана первыми двумя членами: 
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.  Найдите сумму первых 20 членов этой прогрессии.

Ответ: ____________
6. Для каждого неравенства укажите множество его решений
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	Ответ:      
	
	
	


7.  В треугольнике ABC  внешние углы при вершинах B и C равны  105˚ и 145˚ соответственно. Найдите градусную меру угла A.
Ответ: ____________
8. В равнобедренном треугольнике ABC  боковая сторона  AB равна 20, основание  AC  равно 32. Найдите  
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Ответ: ____________
9. Вектор 
[image: image22.wmf]AB

с началом в точке 
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имеет координаты 
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. Найдите ординату  точки B.

Ответ: ____________
10. В таблице приведены нормативы по прыжкам в длину для учащихся девятых классов. Оцените результат девочки, прыгнувшей в длину 3,85 м.

	
	Мальчики
	Девочки

	отметка
	«5»
	«4»
	«3»
	«5»
	«4»
	«3»

	Длина, см
	430
	380
	330
	370
	330
	290


1)  отметка «5»           3)  отметка «3»

2)  отметка «4»           4) норматив не выполнен
11. Билет в театр стоит 500 рублей. Школьникам предоставляется скидка в размере 30% от полной стоимости билета. Сколько рублей нужно заплатить за билеты на группу, состоящую из 32 школьников и 3 учителей.

Ответ: ____________
12. За​пи​сан рост (в сан​ти​мет​рах) шести уча​щих​ся: 152, 158, 137, 130, 134, 147. На сколь​ко от​ли​ча​ет​ся сред​нее ариф​ме​ти​че​ское этого на​бо​ра чисел от его ме​ди​а​ны?
Ответ: ____________

2 Часть
13. Решить систему уравнений
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14. Из точки А про​ве​де​ны две ка​са​тель​ные к окруж​но​сти с цен​тром в точке О. Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, если угол между ка​са​тель​ны​ми равен 60°, а рас​сто​я​ние от точки А до точки О равно 8.
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Промежуточная аттестация по элективному курсу «КВАНТ»

 в форме теста обучающегося   __9__ класса

МБОУ Павловской ООШ

Фамилия_____________________________________

Имя           ____________________________________
2018-2019 учебный год

Критерии оценивания промежуточной аттестации по элективному курсу «Квант» в 9 классе в форме теста

Тест состоит из 7 заданий по алгебре,  4 заданий по геометрии  и 3 заданий по разделу «Реальная математика». Всего 14 заданий всего, из низ 12 заданий 1 части и 2 задания 2 части.

  Первая часть содержит  2 задания с выбором ответа из 4-х предложенных, 2 заданий на соответствие и 8 заданий, в которых необходимо записать ответ, полученный у учащихся. Все задания предложенные в тесте учащиеся встретят на экзамене (неравенства,, уравнения, внешний угол треугольника, арифметическая прогрессия, вектора, задачи на проценты, системы уравнений, окружность, графики функций). Вторая часть содержит 1 задание по алгебре, 1 задание по геометрии. Вторая часть выполняется как на экзамене с подробным решением, и каждое задание оценивается 0-2 балла. На выполнение теста отводится 45 минут.
ОТВЕТЫ ЗАДАНИЙ 1 ЧАСТИ
	№ задания
	ответ
	балл

	1
	20,75 
	1

	2
	2
	1

	3
	0,5
	1

	4
	432
	1

	5
	-410
	1

	6
	312
	1

	7
	70
	1

	8
	0,75 или 3/4
	1

	9
	-26
	1

	10
	1
	1

	11
	12700
	1

	12
	1
	1
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